

Встреча Верховного Лидера революции с руководителем исполнительного аппарата правительства Афганистан - 5 /Jan/ 2016

Сегодня утром (вторник) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с руководителем исполнительного аппарата правительства Афганистана Абдуллах Абдуллахом отметил, что вопрос «единства племен» в Афганистане является важнейшим путем выхода из цепи проблем этой страны. Указав на историческое прошлое, огромные возможности и потенциал сотрудничества между Афганистаном и Ираном, Верховный Лидер революции сказал: «Исламская Республика Иран считает «безопасность, спокойствие и прогресс Афганистана своими собственными «безопасностью и прогрессом»».

Коснувшись первой инициативы по созданию правительства национального единства и выразив надежду на скорейшее разрешение трудностей Афганистана, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Иншаллах, правительство национального единства приобретет свое истинное лицо и действительную форму, потому что пути выхода из цепи существующих в Афганистане проблем проходят через создание настоящего единства между народностями и племенами и членами руководства страны».

Подчеркнув историческое прошлое миролюбивого сосуществования шиитов, суннитов и представителей разных афганских народностей и племен, Верховный Лидер революции заметил: «Еще с древних времен мы знаем афганский народ как терпеливого, смиренного, трудолюбивого и религиозного народа, обладающего утонченным литературным вкусом, но этнические конфликты и поляризация общества ослабляют любой народ».

Напомнив о поддержке Ирана, оказываемой афганскому народу, в том числе, о беспрецедентном неприятии и протесте Исламской Республики против оккупации этой страны Советским Союзом и поддержке афганских муджахедов, Лидер Исламской революции заявил: «Исламская Республика и сегодня находится рядом с Афганистаном, она гостеприимно открыла свои двери почти трем миллионам афганских подданных».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что присутствие 16 тысяч афганских студентов и выпускников в Иране является ценным шансом для Афганистана, и добавил: «Афганское правительство должно всерьез продумать, стимулировать и применить методы поощрения для возвращения этих выпускников на родину и

служения своей стране».

Сделав акцент на огромные возможности и потенциал Ирана в научной, технической и экономической областях, а также наличии богатых природных и человеческих ресурсов в Афганистане, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Расширение уровня сотрудничества пойдет на пользу обеим сторонам, а потому, искренно взаимодействуя, нужно решить некоторые спорные вопросы, такие, как, например, вопрос трансграничных вод».

Раскритиковав политику изоляции афганских муджахедов в прошлые годы, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Изоляция афганских муджахедов под разными предлогами, вроде «сторонников войны», является неверной и ошибочной политикой, и в стране, подвергшейся военному нападению и служащей ареной для применения разного рода провокаций и интриг, сам народ со своим боевым духом и решимостью должен быть готов защищать страну».

Неспособность к самообороне Верховный Лидер революции охарактеризовал как подходящую для вмешательства извне почву, и далее добавил: «Мы были свидетелями, сколько людей американцы уничтожили в Афганистане, нанеся этим огромный урон стране. Они и сейчас не прекращают свои злодеяния».

Одобрив боевой дух сопротивления афганского народа в ответ на агрессию англичан, советов и, в последние годы, американцев, Верховный Лидер революции заметил: «Решительный дух сопротивления в афганском народе чрезвычайно силен и знаменит в истории, когда ни один агрессор и оккупант не могли продержаться в Афганистане».

На этой встрече принимал участие первый вице-президент страны Джахангири и руководитель исполнительного аппарата правительства Афганистан Абдуллах Абдуллах, выразив Ирану благодарность за поддержку афганского народа и правительства, сказал: «Создание в Афганистане правительства национального единства послужило положительным прецедентом, который способствовал предотвращению многих проблем».

Руководитель исполнительного аппарата правительства Афганистан Абдуллах Абдуллах отметил, что главная трудность этой страны состоит в отсутствии безопасности и наличии террористических



формирований, и подчеркнул: «Мы стараемся, уповая на Всевышнего, сохранить единство и поддержку народа, а также, благодаря взаимодействию и поддержке иранских братьев и друзей, которые продолжаютя со времени эпохи сопротивления и джихада до настоящего времени, решить существующие проблемы и восстановить справедливость во всех регионах страны».

Высоко оценив поддержку Верховного Лидера революции Его Светлости Аятолла Хаменеи, оказываемую афганскому народу, а также его последние указания касательно получения образования афганских школьников, руководитель исполнительного аппарата правительства Афганистан Абдуллах Абдуллах добавил: «Эта ценная поддержка и помощь способствовали формированию в афганском народе и правительстве нашей стране чрезвычайно высокого имиджа и авторитета Ирана».

В связи с этим руководитель исполнительного аппарата правительства Афганистан Абдуллах Абдуллах заявил: «Существует хорошая основа для сотрудничества Ирана и Афганистана, и в переговорах с высокопоставленными лицами Исламской Республики мы стараемся исследовать и расширить каналы двустороннего сотрудничества».